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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS DO 
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS NATURAIS, MATEMÁTICA E ESTATÍSTICA DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 
 

Ao décimo sexto dia do mês de março do ano dois mil e vinte e três, às dez horas e quarenta 1 

minutos, reuniu-se em assembleia o Departamento de Ciências Naturais, Matemática e 2 

Estatística (DCME) da Universidade Federal Rural do Semi-Árido (UFERSA), de forma remota 3 

na plataforma Google Meet sob a presidência do chefe do DCME, o docente Lázaro Luís de 4 

Lima Sousa. Estiveram presentes os docentes: Andrea Maria Ferreira Moura, Antônia 5 

Jocivânia Pinheiro, Antônio Gomes Nunes, Antonio Ronaldo Gomes Garcia, Carlos Handrey 6 

Araújo Ferraz, Elmer Rolando Llanos Villarreal, Erlania Lima de Oliveira, Fabiane Regina da 7 

Cunha Dantas Araújo, Fabricio de Figueredo Oliveira, Francisco Franciné Maia Júnior, 8 

Francisco Odolberto de Araújo, Genevile Carife Bérgamo, Geovani Ferreira Barbosa, Ivan 9 

Mezzomo, Jackson Jonas Silva Costa, José Luíz Sousa Lima, Júlio César Pereira Barbosa, 10 

Jusciane da Costa e Silva, Késia Kelly Vieira de Castro, Kleber Soares Câmara, Luciana 11 

Angélica da Silva Nunes, Luíza Helena Félix de Andrade, Maria Joseane Felipe Guedes 12 

Macêdo, Mariana de Brito Maia, Midiã Medeiros Monteiro, Odacir Almeida Neves, Paulo 13 

César Linhares da Silva, Rafael Castelo Guedes Martins, Roner Ferreira da Costa,  Rosilda 14 

Sousa Santos, Simeão Targino da Silva, Suene Campos Duarte, Subênia Karine de Medeiros, 15 

Taciano Amaral Sorrentino, Thadeu Ribeiro Benicio Milfont, Tony Kleverson Nogueira, 16 

Valdenize Lopes do Nascimento e Walter Martins Rodrigues. O docente Francisco Praxedes 17 

de Aquino teve a justificativa de ausência aprovada pela assembleia. O docente Matheus da 18 

Silva Menezes e a representação discente estiveram ausentes. Verificada a existência de 19 

“quórum”, o presidente da assembleia deu início à reunião saudando a todos e agradecendo 20 

as presenças. Em seguida, foi feita a leitura da pauta e a secretaria solicitou que o ponto 2 21 

(dois) fosse retirado de pauta. A docente Jusciane da Costa e Silva solicitou que no lugar do 22 

ponto 2 (dois) retirado fosse incluído o ponto: “Apreciação e deliberação sobre pedido de 23 
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afastamento para licença capacitação da docente Jusciane da Costa e Silva”. O presidente da 24 

reunião, o docente  Lázaro Luís de Lima Sousa solicitou que o ponto 6 (seis) fosse retirado de 25 

pauta. A pauta com as solicitações foi aprovada por unanimidade. Assim, a pauta passou a 26 

constar dos seguintes pontos: Primeiro ponto: Apreciação e aprovação da ata da 2ª Reunião 27 

Ordinária de 2023; Segundo ponto: Apreciação e deliberação sobre pedido de afastamento 28 

para licença capacitação da docente Jusciane da Costa e Silva; Terceiro ponto: Apreciação e 29 

aprovação de projetos de ensino, pesquisa e extensão; Quarto ponto: Apreciação e 30 

aprovação dos Relatórios Individuais Docentes - RIDs 2022.1; Quinto ponto: Apreciação e 31 

aprovação dos Planos Individuais Docentes - PIDs 2022.2; Sexto ponto: Outras ocorrências. 32 

DELIBERAÇÕES: Primeiro ponto: A ata da da 2ª Reunião Ordinária de 2023 foi aprovada com 33 

2 (duas) abstenções. Segundo ponto: O pedido de afastamento para licença capacitação da 34 

docente Jusciane da Costa e Silva foi aprovado com 1 (uma) abstenção. Terceiro ponto: A 35 

ação de extensão intitulada “Astroquímica: Um convite às reações químicas do Sol, da Lua e 36 

suas interações” submetida pela docente Késia Kelly Vieira de Castro foi aprovada por 37 

unanimidade. As ações de extensão intituladas “EPE- Escola Piloto de Engenharia” e 38 

“Matematiqueii - Divulgando Matemática nas redes sociais” submetidas pelo docente 39 

Fabricio de Figueredo Oliveira foram aprovadas por unanimidade. Os projetos de pesquisa 40 

intitulados “Dinâmica do empacotamento de binários e tripletos de partículas” e “Proposta 41 

de um Modelo Cosmológico Padrão Modificado por Mudança de Assinatura via as Álgebras 42 

de Colombeau” submetidos, respectivamente, pelos docentes Carlos Handrey Araújo Ferraz 43 

e Antonio Ronaldo Gomes Garcia foram aprovados por unanimidade. Quarto ponto: Todos 44 

os docentes submeteram os RIDs 2022.1. Os RIDs submetidos foram aprovados por 45 

unanimidade com os ajustes necessários que venham a ser solicitados pela chefia. Quinto 46 

ponto: Todos os docentes submeteram os PIDs 2022.2. Os PIDs submetidos foram aprovados 47 

por unanimidade com os ajustes necessários que venham a ser solicitados pela chefia. Sexto 48 

ponto: A docente Valdenize Lopes do Nascimento manifestou descontentamento sobre a 49 
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comunicação oficial da Ufersa diante dos acontecimentos dos ataques que estão ocorrendo 50 

no Rio Grande do Norte. O chefe do DCME, o docente Lázaro Luís de Lima Sousa informou o 51 

retorno do docente Alexsandro Belém da Silva a partir do dia 01 de abril de 2023. Nada mais 52 

havendo a ser discutido, o chefe do departamento deu por encerrada a reunião e eu, 53 

Fernanda Freire Lima, secretária dos departamentos do CCEN, lavrei a presente ata que será 54 

assinada por mim, pelo presidente desta reunião e pelos demais presentes, quando 55 

aprovada. 56 

 

 


